

“舞林大会”组合出乎意料

组合新鲜 效果奇特

6月3日,东方卫视“风从东方来——2009 主持人舞林大会”举行启动仪式,今年的主持人组合很新鲜,竟然是稳重派的赵忠祥与东方卫视的美女主持王冠一起担纲节目主持人,而台湾综艺天王吴宗宪则加盟担任嘉宾主持,这3位风格迥异的主持人在一起,观众们估计看主持要多过看选手的表现。

吴宗宪当天猛向赵忠祥送高帽,“在央视主持人中,我最喜欢赵忠祥老师。”吴忠宪表示,自己还是会尽量把握好语言,这次参加《舞林大会》,他一定要向赵

忠祥老师取经:“其实我也可以穿西装打领带主持春晚的啊!”

当被问及是否有打算来大陆发展时,吴宗宪也不避忌地表示,这确实是个不错的机会。在台湾工作时他已经很忙碌,和妻子儿女聚少离多,如果来大陆发展就更多机会和家人团聚,吴忠宪倒很轻松:“孩子他妈最近要开画展,所以各忙各的。”而儿女们更是听话懂事,大女儿不仅以优异成绩考上大学,也特别乖巧,“所以我要告诉大家,孩子是生得容易、养得难啊!”

(伍世然)



苏珊崩溃 首相致电关注

6月3日,苏珊大妈被送入伦敦普来奥瑞精神病专科医院的消息在英国民间炸开了锅。医院门口围满了各路媒体。广播和电视节目滚动播放着关于苏珊的一切话题。

《英国达人》的两位评委西蒙·考威尔和皮尔斯·摩根一整天都在疲于应付记者的询问。两人同时也接到了一通特别的电话,事务缠身的英国首相布朗亲自致电两人,了解苏珊目前的身体状况。在其后的电视采访中,布朗直言,自己和英国王储查尔斯都在5月30日守在电视机前,目睹了苏珊落败的经过。“希望她尽快恢复。因为她是一位非常、非常好的人。”

皮尔斯在博客中写道:“苏珊告诉我,一周来,她终日以泪洗面,扔东西、失眠,感觉全世界的压力都集中在她身上。”苏珊的哥哥约翰向《每日邮报》分析妹妹精神失常的原因:“她的梦想就是唱歌。她觉得梦想从身边溜走了。”《英国达人》制作人则解释,入院是因为她已经“精疲力竭了”。

据报道,精神不好的苏珊大妈已经拒绝了将于近日举行的《英国达人》巡演秀。而她的弟弟则安慰民众:“我和她通电话时感觉她的情况不错。她非常想家和她的宠物猫。她需要休养,过几天应该就能正常返家。”

(徐佳)

靠着大哥好出山 成龙力挺周蕙加盟新东家

沉寂了一段时间的周蕙终于又要亮嗓开唱了。6月2日,歌手周蕙加盟种子音乐暨与成龙合唱单曲《自己的电影》MV 首映发布会在北京举行。成龙不仅现场为周蕙站台打气,还送上自己亲自参与拍摄的《自己的电影》MV 的原版胶片作为贺礼。

当天,身着黑色露肩短袖的周蕙,看上去神采奕奕,她登上舞台后第一句话就是“我回来了!”周蕙表示,自己也曾犹豫过是否要重回乐坛,最终她觉得要对得起老天给的这副“嗓子”。而此次种子音乐也砸下重金,并开出无限额的音乐支票辅助周蕙的音乐之路。

在周蕙重新出发发行的新专辑中,还和大哥成龙一起合唱了单曲《自己的电影》,并一同演出 MV,这支 MV 由成龙电影团队成家班拍摄,耗资



50万元。周蕙坦言,邀请成龙加盟主要是想借用大哥丰富的人生经历,来为自己的作品增加一些人生的厚重感。

据透露,周蕙加盟种子音乐后的新专辑已经制作完毕,并将于6月中旬在台湾发行。

(晶综)

吴宗宪:你们逼我退休吗?

两个月前,吴宗宪曾表示自己在6月30日之后正式退出主持界,可如今却接下了《舞林大会》的邀请继续主持工作,对于媒体质疑其“出尔反尔”,他回应道:“你们这是要逼着我赶紧退休吗?”

吴宗宪继而解释称,之前自己想往商界发展,考虑到会花很多时间,才有“退隐”打算,但自己不排除会客串一把,这次当《舞林大会》的主持就属于这种性质。

吴宗宪当天还为自己的工厂卖起广告,表示自己目前在台湾、新加坡等地有多家大型 LED 工厂,此外也正在开拓澳大利亚、加拿大等国的市场,“LED 灯是不发热的,它会让地球的气温得到很好控制,这也是在为全人类做贡献。”

(伍世然)

酒井法子 驱逐丈夫 出门?

现年39岁的日本演员酒井法子被传与老公分居,11年的婚姻亮起红灯。酒井法子1998年与职业冲浪选手高相祐一奉子成婚,婚后多次传出婚变,最近因高相祐一有外遇,酒井法子一怒之下把老公扫地出门。

酒井法子婚后兼顾家庭与事业,成功塑造了贤妻良母的形象,最近却发现老公在外有外遇,婚姻出现严重裂痕。据日本《周刊 POST》杂志透露,高相祐一不满自己长期被定位为“酒井法子老公”,累积不少压力;酒井法子则对“老公收入不稳定、家计全靠她支撑”颇感不满,她为了儿子努力维系婚姻至今,但无法接受老公在外沾花惹草的事实。据悉,她已口头提出离婚。

不过酒井法子所属的事务所却表示否认,称未听说过分居或离婚的消息。而她们与酒井法子通电话时,酒井法子也透露老公正陪伴在身边。事务所解释他们确实经常争吵,高相祐一也因为冲浪需经常离家,但这些都不至于离婚,不过他们也承认,每对夫妇都会有倦怠期,这不得不叫人产生联想。

(新京)

做客《咏乐汇》倒苦水

王刚演和珅演得委屈



不了好人了,真是有苦说不出啊。”

不过最近出演《铁齿铜牙纪晓岚4》,王刚似乎对演和珅不再排斥,“我找到了心理依据,《铁齿铜牙纪晓岚》系列走的是轻喜剧的路子,和珅在剧中经常会与纪晓岚、乾隆爷斗来斗去,就像小时候玩游戏,都是聪明的孩子演特务。”给《铁齿铜牙纪晓岚4》配音时,周围的年轻工作人员总会笑出声来,连配音导演都说,王老师和珅太可爱了,纪晓岚干什么总欺负他啊!

和珅演了十多年,王刚心里头总琢磨着做点突破,在《铁齿铜牙纪晓岚3》中,和珅要扮丑角给乾隆唱昆曲,王刚索性亲自上阵,“勒头,贴片子,扮上妆在去摄影棚的路上,几乎所有人都呆住了。”当王刚一张嘴,两百多年前那位深受帝王宠幸的俊美权臣的身影依稀可见。到最后,王刚取“回眸一笑百媚生”之意,将一个眼神递到乾隆爷身上时,旁边扮演纪晓岚的张国立也不得不大喊一声:“我受不了啦!”

王刚对自己的这一表演非常得意,以致有人问他,王刚、张铁林、张国立这个“铁三角”中哪一个最帅时,王刚回答说:“现在可能是张铁林最帅,但是他演不了和珅。不过若问年轻时最帅的人,肯定非我王刚莫属!我的媚眼他们演不出!”

(赵晓峰)

近日,著名演员王刚做客《咏乐汇》,和主持人李咏谈起了自己的演艺生涯。

从当年的《宰相刘罗锅》到近期杀青的《铁齿铜牙纪晓岚4》,王刚已经出演了320集的和珅,据说已经打破了吉尼斯世界纪录。而在观众心中,王刚几乎就是和珅和大人。不过王刚本人对出演和珅却是一肚子苦水,他表示虽然《宰相刘罗锅》为自己迎来一片赞誉之声,但是自己并不愉快,“我本来不想再演和珅了,他在乾隆爷面前像条狗一样,演完后,我觉得屈辱。”话虽是如此说,但是,他扮演的和珅已经深入人心,朋友的盛情邀请再加上好剧本,不知不觉,这个和珅就演了十多年,“以至于现在,很多人都觉得我演

中国电影家协会副主席: 成龙等当选 巩俐出局

中国电影家协会日前在京举行第八次全国代表大会,投票选出新任主席及副主席。曾执导《开国大典》等多部经典影片的导演李前宽当选为第八届主席,国家电影局局长童刚,著名电影人成龙、尹力、冯小刚、李平分、李雪健、张会军、奚美娟、康健民、潘虹等10人当选为副主席。

由于中国电影家协会章程作出修订,成龙、刘德华、陈可辛、陈嘉上、尔冬升、徐小明、洪祖星、利雅博、庄澄、宋岱等10位香港影人,以及蔡安安、陈茂荣、徐新3位澳门

影人首次作为理事被纳入中国电影协。此外入选理事的还有张涵予、张丰毅、贾樟柯、李冰冰等众多内地知名影人。

中国电影家协会是我国级别最高、范围最广的电影艺术团体,由该协会主办的电影金鸡奖与金鸡百花电影节,在中国有着广泛的影响,是国内最具知名度和影响力的文化品牌。阳翰笙、蔡楚生、夏衍、谢晋、谢铁骕等都曾担任过该协会主席,前任主席是吴贻弓。另外,日前加入新加坡国籍的著名影星巩俐从影协会员名单中消失。

(易娱)

鹤壁军分区门诊部

为您提供便利服务, 举办优惠 义诊活动, 免挂号费、检查费, 药费 优惠 10%。

独家引进治疗牛皮癣国药新药, 无激素, 5日~7日见效; 纯中药, 抗复发, 临床首选用药。

皮肤专科诊疗 皮肤癣、白斑、湿疹、过敏性皮炎、神经性皮炎、带状疱疹、手足癣、痤疮、脱发、扁平疣、狐臭等各种皮肤病。

鼻炎专科诊疗 过敏性鼻炎、鼻窦炎、急性慢性鼻炎、干燥性鼻炎、小儿鼻炎、变态性鼻炎。

活动时间: 6月6日~7月6日 无痛治疗 随治随走

地址: 淇滨区黄河路183号军分区门诊部二楼(燕莎斜对面) 咨询电话: 0392-3976644 3322774 (节假日不休息)